[ZH]

KA
K0 |
(@)
8) & w
< o._ nJ
H o o ™ _
- < = < =
KD s £ = Al — —
00 zy ol SR = " _T_Aﬂw = ~
&0 .| 80 n % un ) g ol & il o] ﬂ_ I
[ =5 | KO ) s = - o i 9 H 0 __Aoo pd 3 9
—_ oK nU = | P == _| - X J 0
= | S o0 _ s s 0 oL Rl <0 I )
al =< 5 = O . B U s R
D = o s ° g - - 2 o
-~ | o 2 B0 o 2 o e o= b1
< OM o = ok 0 0 ol 0 5 = 3 ._._. = o [HJ
.__ U =Our Ll %D = KD 700 KD — oF KO
0| < | = & 7y 00 o 00 e g W
~ S E._ no o do ™ 30 <k - . 0y ol o) ™
A I = Ol W o kM0 ol Uk - 0o w0 RO
X 23 M_ 00 [0 M mﬁ_v Ol oF T o i00 El _ W< <F "
o“_o 0 mor I = ~ M _Au Kl = oK < ok Ry mu_.._ _ o =
Ml ~ < - y 3k <k R © o W m o ROBL %
Q o A = : o] o) 7R <0
—_ — — | b —_ _lu_ 19 O_u = _.An_ I KT
o < . b0 S < RO A ] i n = o~ O
o ol - m < 1o s A ™ o) ulJ mﬁ = I+ Wy
<o R n r RORO m O oo x> o R R
= | W o y z o DHA G o _ K& S P g
by = g o = == ol W R W P T
N __o_u .ogn Tl o BT N ? % @4 A 4 ma 0
w 7 R n EIS] 4 = 0 Zam® RS .
ar_:“_ S -~ o o B L — o ©° Jrrxa
.& 0 S w 0] © = A0 RS =] = W o ol i)
| Ki0 — B oA A <F & 3l e e o1 RU < 0F
<J ~ o o 3+ AR o+ BT © o R = <| W _
S| ™ .rﬂ_._l_ S wl mm_qu_w_ Mudhmﬁ iy RD K ﬂoﬂu|9|_
= ~ U o K E B0 B0 oS¢ KMo [ = 040 = =
o Mm% o0 = mAAT#oT mmmu,__ 0 _As_dm__%
N = o =] ol .. 9 i —n =
K0 J N5 o = o ;gg_eﬁ w::_w_o Ew_b < ému
= | w0 | D Z 5 W U oHo = Y = 0 =3 2 ol 7l = 3 < 2 ___A_E
= Ul %r@&mlm o __ofﬁ__mxg g W JO_E%N_
—_ - n = B 3 ] ., < : —
= b = @:__M_ :.A||D_3_.LNWAI_W_|:M “__Aamlw&__eﬁ L= m___%x;eﬁ
* < ~ W EPHP m|g4 il EME o om <
. Lo o“_ag___#@Hxﬂm gﬂa:_f R0 G
X = <F E 010 n~J §0 RM m Kl 0 oo o ) n H RS = %0 m__x Jif3
. 10 OA_.AaI._ 4____ aoU|M| xox._z_w,u
— L))ToT %%::m%_gw R EraA_
< T VoS o&EoA_ < m 4EMPA_
T == BNME@BO, xamaoH_D__g
5~ o )ﬁAEw A_A_ﬂ__oTOI
~ © ~ Al iof ol
- RO Al
1) — —
s

KRDI 18 - 1



[ZH]

K K
" : =) X
__.A_”_ O H,.__._ =)
) ol 3 o
o) | e gy O o O
o W= S s <+
H | o __oT__ou,w . L _
[ 0 T ) iofl ol Hi
W B 5 . gm
N _momwmm/w my oS =< i 5
1o = | -
®| g §w T 5ok = 5 00 b
= o) =__uE R = o w00 © D = U0 — R =
5| N =S5k T T =2 I ~m %>
W = KO = < A n W o Drp%L
E =1 m L@ ok J il 00 0 g KM -
) y E — sy ORI RO o0 4R 000 I o =
W > o =9 ooz S - RO = 7 _ o
~ g oz ) o b _ 5 oo o B A
- M +Qmu J._._J._,ED_ o] = =< L..__o WNr DHU Fo_ago
zn | O & o O Rl = M © o 0 o = oo ow ™ o &
-~ U HH_E O._OMLl ~ ( |_u_“_ o] 0] ...RolEol
W | o3 go?&_? AR 85 - .o = ar W or 2
M umpL :1909 W_TMH zo__oé slg% ™S Kr o0 @Ac_ogoﬂ
m| =< W R 5o LR _ o W 5= 3 B T WS
&) . u_l_,umw nl gomeD ok & = = Ol z) or 1o o____lmém
< o =2 JAllwAtmﬁ M%JE Eﬂm O = RI E_Tuor_@m_
2! e ﬂ%mr <R M= M_x___ﬂ qufam+ ki K0 gowoaIE
~| o3 I_J__oD m_E__Lao_P.,_Ei WE:QOE - +i3m_xﬁ
MEE Ty S W mfjﬁi_m SuBa= my RIS
Y B o J__Z_Eg@%mt 5 A <35 Ha s K
ETIEEEN PEELESE comgz < =sne
o Ry |.|| ___0 _Hn —_— - _
5" Vwm x%z%o_a?wg =m 4 =8 R0 mwt@ol_eﬁ
S g U %Amwcl_ ﬂﬁﬁ__o_vﬁ_@g__g%% MAM&M I = m_wwmn_.o_ua
|_.Ar_|_J|_ ol - - Ll_J_l I:lAI_I.JI _ __Ox_.OLI w u mu_u HI
L=< ﬂt_ﬂaﬁu _%zgm__o_uluu@w uogﬂol_x_“ ga__l%,ém___o%
or | v MDIAI OI:J.E_QEAL = -l Lapuup.rgo_ﬁlna
m_:o_.._ mwc._ol.,WH, Mim_é o © N __o.%Umam.Ax_.x_.m._x_.L S
Ki0 Zl zy K1 = o 0 ol KH — 0 R = o Uy O S o = & Ul mw
<| gogoo: .. 0 U HAC_OM mA_._Aslc_o_::: B ow O D 0
&r <Al |§EEROO WI%FOHD@S 0 mﬁWIOm&mam_ﬂgoﬂ c|_+__
np aAa;f_l__Ho Prxxlﬁmamlf| Nalﬂ%g E:_u_zrr_@u&
=| ©o m___m___.r::x&_ TADL.Ar S o__u..,%u@# = < 4 S = M
o © )Ja;a dxx o M= oy W E;TmA:__E = = B2
=~ = 010 o0 do_elre-_: - 50 = ol mo_:_qr__g R
Y §54£L+_xﬁ|+_g+; o0 K 4m+:o|B
0 > A_.ATATIH_@AfTHchAAPD IoC;_uo_uf_ < R
G- 9 Eﬁm_a;oifawm_gﬁwgu:nEAa+
I SO0 z__o_wmpr_om_ﬂ ,maﬂu__%x
© . o ™ — ok Al S my BN %D < 1o
«© ~ S5 )(ﬂgomjg
— © \/\/n_o“_o
SECEC)




cC

WA

At

—

o

Ol &t EHA DA O EE |

=2
=

[SIH]
A+

b =010t

a

Hr
Ul

OlA bl

il
KD

.|

TS

(11) 2

- 2HOlA 2 TH

3

=)
[l

o
I

X

=
=

40 = 294)0]

=
[=)

F

B o2 50%(

=
o

(Omm O|Gt)

F

| HE =02} 5mm

=AISE0A Al

AOIL

(12) =

(14) 20D EER2Q BIE =010 EHAIE 10mm, & 10mm
SHELCH

(13) =& Al HIE WA H&IZOILE

i
KI

o)

ol
Ao

O s )

=

=

— — — T T
—_— ~— ~— ~— ~—

HAolle &3

el 2Z0[JF 125+5mm

i

cC
st

£50

F & Ol

L= SIPN
S g™

ststilE &

=0
= =

ch 1 AIA X

)S At

2 XAl
a0

el 2=

A
(X1,

OF

oy

N

i0)

=
S

=
=2 O

0l

il

032

oJ

-

Jn

oJ

-

Al

OtOF ot

-

ol

oJ

]l

Ul

_

)

Hio

X~
(=)

A X

M0

7)

AL E Lt >

LICE.
X

I

=

S

—

o

dcl

IE

k

[
L TO

>

=it

P

9]

FXI Ot
e =A, vz, (EAY

I

XA} HEEl= AAS0[W, AARAAf=

—
HE=
=

—

.I

—

K
X

il

=

(L
=
—

=

5

o
Qs o
=

2]
I

<=7P 1At

IS

[ |

|— o
-
=

|

=X

% PR Al
=

Al

o |
m | ™
nalied
= | =
3l | B
OO
0o
™ L |om
uujjm
aamo
K0 | R0 | =
SR
30 | 0 | B0
ol |al|al
B [ ]o -
F ===
0J
el E| E
el e E
OO | O
w0 || w
mre | T 1T YN |y
A x| x| x| | -
SEETIEIRES
X | X | X
el
S
=)
Q_m
B =
L it
= <=
S DU DU -
RN AR
n0 | A0 | RO N
5|8 88|8
m.,_.a_ﬁ12345
olt D

FAIDT BHEFLICEH.

110

00

O Al

010
[0

U
i

XH

% J|EHX

) &R0 XS] EFELIEL

=

7 13, AR 2]

= ¥

HRDK 18 - 3

7z

= |
[=2

4

=X
=

x P S A7 INE XIgREE Al




[ZH]

4.

H1

e @D

O] &b BB DpA ANES co. 83,
o4 = =
U=E=2) gasasisw HHS oamer w18 mz 25| BF [ NS
b ECIEA0/0 R0 8 L E2HAIHEA0IH SOOI E2
I S — e = -1 e e
Z=== | AE - ESZ23 | A= S
B R e et 2 =T === =—= |
0|23 NED == ANEs
100 ! 100 125 ]| 125
200'4 250'%
TO°01 0t o0 gE
i S Ll
/AZ—< _______ B e H
[ 1 ) | I I .
L= L]
CHots 2 2 T8 B £ =200 &
)74 B8 2 2)TY T 22524010 23
: =
b 2 wl o
= - |k
|
|
125 125 2%]] -
125 4]
&
| 1 i =
250 | (=] /
& =z
,: 25

HRDK 18 - 4



0O AESLEF A LA HTE o0, =
e B T L ’.__;'1"—_’_-'|'_ c e Ll = it e
T2 == 02 S| o i ] D
P = — Ot = AII= AL iy I.: (=] JlATEE gl TH L=l =25 s o e h a)
. g — o —_— _— = ] . =
LY 2 = oLl O T 52 = LY EHAIMOOLOIMNN QYD ==
) =l =210l & | & L) E5AINHER0H S EE
A e L - -} L. = O = i T T ™ 3
TH=E= AEH ) = Eo== MIEH 3 &
Fr ' o - o oy
PR, g T T S - | P VR 7 = P R - 7S S = T O 11 32 PSR =
all==| I e | rl‘ ] i — | — B =
QlH=Z= R o dlia== AER o
100 | 100 125 | 125
) !
200° 25077
. 1 | 1 ]
(dm] =]
| ECi: O & IZ A TOLOIMH 9
I__}-_-Jr‘_ = = Tr_! = A B L — W 55:
DEES s 2) TS B3 ATISA0IH BE
I EhAd W
e |
c {
2 .
fre] H =
adtd H )
i b
| |
125 125 2] L .
125 o
3 i~
(Ls,
L ] F] =
r
250 = /
I 1 F
w e
™ Ltid

HRDK 18 - 5




[ZH]

H

S
TLoH 2= =4 Q ¢ -?LE'!-"N_-IT""' Mem 'F:G' __é
L H == o St oy T T O A el = ] &
Al = — Ol= IS Al Lr &= JiAEch g TS 4= 239 s ¥ N.S
- — oAl OREU o e ey IV EE 2 A OToral A O] S
) wel =901 2l =3 L) S A0 Bl =5
|
B L, T owy- e M~ g ,_,___ —_ | ;S Loy B
T Sl PNl i = HE== AL = 2
e ] = = e
N rven ¥ s o e | o e e e L = W Crverwemroler e v | TS LS " X ey LR =
= = o b b = e = o b]
ols 2= |E = 2 W= S = |
e U e | P FRST L B St SN W 1 ;. K} [ap
100 | 100 125 | 125
1 1
& E
20073 250°0
[ I’I‘J 1 | |/ |
o -
= -5 = L — S I, o B | el et s HAIEE = |
CH A BE 2 T8 EHE #2lE210/10 28
1) b BB =2 23T Sl &I )H =22
| = j
| = l
. f &
= | 8 2
I 1
| jl
i
2
125 125 L_I_._
125 i
N
ur
| ] ] -

HRDK 18 - 6




AL ERF AT A HIE ). 7
o . Ll ] B e el i - ; ol R WO F ] = R -
. 5 3 J_I_L_,l.-! 05 =
{ ") 7 AL EE T = 1] | B A Mo ol T3 1= =7 4
4= = == /4 = 1 . - - =

r T | =
11 [ 1E = o] p—
] Eatmi B = M B
"l
gt —— ] 3
1 P -
Nl 2= N = o
A3 / 7 -
[ap

-
|l\.
(I
||_|
Yo
=
(e
MH
Wil
Ll
|11
Wi
1
0f
[l

L]
L

) JiA HE B 2)TE 23 23S0 28
| o
= wf

|
el
L T, |

b | =
e |

]
_1|_

125
|I|.I
1%

HRDK 18 -7



=m0, 2F
LTI o i s O o
R E_ JlAMCH Ol T8 Ol = e e N.a
o=l = . =
=1 - Y L -3 = = o | | | L1 : T ™y 1'"_ |3 o = =
H) =l 520G SHl Y| EE by s AT HERO 0 BT =8
E=a= MNEHE 3 g
I":’-'-‘_,.r'J L
p e e e e e T =
IHa= NE- 5" H
T Rl R A4 | ==
100 | 100 125 | 125
I 1 =
e +5
20074 250°0

L4
o
(1
[ M
&
—
[
M-
L
I:'I |
1
Vi
e
1
i}
[l

A
|-
[4
B
Iy
M
_|
i
It
[N}
[
I:,]
I
i

1
x|
|

L
(8

10
14

|
En
U
B e e
15
;

-+
125 5 1 il
a ) o —_— —

| - i // P

e

LN

2
|I|.I
I

s

=] E |

HRDK 18 - 8



- L - p oy e =
_ 1A ) N el b e [0 ] L 1
TIE== 0| &1 Er s D ae EH E= e =3 e MN.S
e B B | Ml e A O E= ] J—i Al = =1l L Lol T =1 e s 51 2 P
== = Mr o il — = = b =
oy I o ErY -2~ L e CoL0l e arfH )| =2
_|_} - L __..FI.._ I_,'-I =|—_,.H.-| — -=|-I —'|} _._—\.l'-_:- IJ v'- . ..I-'-"| =i
TR iy o T IT OH wa | L[ & T
=== AEHE 3 = SE8== 1f=:R=
i
P T g R YR ] [y ?f i g S NP Y SO TSIl AT Y YL S I L
T T i R A o L Thir, -1 i .
P — | | = ' M == | = ™ &)
O == M EE = W= = A B =
I o R B W S L M . .- 1 e
100 1040 125 125
1 1
2508

[t EEZTE 22 &cl=21010 22

) k& 28 &HE 2) TS L SZISHOIH EE

i

| S fl

|| p———— i
B 1 g s
T il | |

| 1

| %

!

+d
125 125 127g |_

12.5£2.5

[}
N
i1
\

125
[
(L

HRDK 18 - 9



=
g

100 100

| =l 7o
= L ==
.-:9 G' :.-
—d |
= AET
! -
+5
250'0

JIA ZEB ETE ES sd =800 BEE
JbA HE B 2T
| -

150

]
(43}
t
o

=R [ s
o L= L

T e

250

125

i
1%

HRDK 18 - 10

b1

|;1I'.

12 5:2 5




[
o

23T Wz L£FICHIH 2
i
f
¢ | 88
i
H
127d I___
125 ot
uwr
F1 o

18
I8

125

HRDK 18 - 11




& iE=lLEL .. = TIf ArE Y e
— 18] [l S 8 e e LTy o AR Ll &Y = —
— = R T LA S | gm0 T gzl ' g e =
T — = =Tl = i e - = .o a-g

- | = OL N T == L 2HA O COoOLOY O T3 =
__'_-::-)I'v LH P._pH-'l 'IE?'=- - :I' =y RS V) — |- L = L =B —
|
S et yt o s ] S— o et L . ot | o
el ool . 1T [ T e &
D= =R Hl = =E AlEmE @
maprp sy o = L’
e p———— | ok —— i pp— [ e I ropp— o — . e ——— e ——
S T AT S G - RS T o
GlH== AlEE = |H== NEH k-]
P ShemeeTw,  eowawbla; nnalelsl | ."":_ o
100 | 100 125 | 125
1 1
20073 250°%
B B0 =t
A Y A ~
I 1 [ I ]
i
= LD a3 o s R B A G| « o wl
I::':'Il"'E'F_ LT E= el =210l =3
pA B =Y 2)Te B3 22/S240I0 BZ

5

125
-
F

15

~+T
125 125 12 0

125
[

IMRDK 18

12




[ZH]

o
L e

B

Hi.

|
E |8
_ .
I 1

HI i

{ .. "
v i o

I )
o0
I
_....x.ﬂ. THE
_ il )
| s
| 1A
7 fr 7 i
| Rl g

i
5
b T
;

W
£ iy
I

e

(=]
o
LI
(IR
An

i

2)Ta =

Al

Kl

<

-

051

G|

o . o o . . o

=0

|
it w
TR N
L
)

=

-
=

[=r]

DK 18 - 13

11



[ZH]

AR = El gl = O -
ST, =] S e e o Siatmy A N e | -
[LH =50 1 C i A e ETH H [ == = M S
N e B 3 | Ry | i J_: | = _I' T B = T= I =1 = AN I N |
9 g By SRR R o ' § Pl o =] . = &
_||.} =21 = 2H0IH BELH D = H L} = S (N o R Jl-:H_l = =
= = Lo ——— LW W = L - | L= | — —nt A WA = 1 - = =

3 s |
o ™
—F g
= =)
-
1C0 100 125 125

/
[ I | I |
=]
Lh 2 EH 2 TE T g2l=20|0H SE

y A S Al TS T SZTHOIH 22
if
! o f
d B 1 @ g
| i i 2| B
i
' ’
/
it
125 25 127G | |
I _I_,_l: I_ LY
< o

1o
it

Lz S

HRDIK 18 - 14



0l AbsLEFA J = ™ |
== i i oy i e Swpyy [ORSS e, S =
— ) o= —_— A A T o | I - O ol L T = i=] - = I
=2 EE I = A Jiees x I8 a5 =98

|
ru
|11
(Se]
L
){lTl
[
'_I
]
[
i
I
| -
LI
=
N
Wi
ol |

1\
p
o
Lo |

Il
i

150

T T e e i, e ™
oy 4 IT = | &
ooz | == H = HE== | B h &
LA T ST I:: __.I g
e e e ) e 1.y — et i e e,
™ - T - e
nlH == E—hr-| 4 NH 2= k| &=
U&= VRS S o |82 E= 1t R
(5

it
_|
o
|'||II
bl
lrll
[
Y
e
1
|||'
[

)i~ 2228 2)TE B 22=A0IY BE

S ]
T (L]

L
e e

_+
[

_I_
1

g )
¥
-
_)

ra

]
h

12.5¢2.5

N
N\

o
15
1%

HRDK 18 - 15



)
o

i
£

HRDK 18 - 16

bl
DI&ESEF A TpA MEE 00, EF, _
A= i WY | i o 1o me gx| 3= | NS
DIREEI =A JiAEH 2 TE dE 2F
w2 ES0|0 i 23 L &= A3 021010 SO 23
= - —|- - =
— S e g of =
THZzIZ N B L = EozE=s AlET & 2
I s 0 WL o T AL [ _ Al __ i R
g e e—— ) P — i — e L w ] b—e e ——ry) oy i ——— e ——— wr
= w4 - g - d i
S o - - G
100 ! 100 125 ! 125
00 2508
7008 5 T00ict
4018} 0|5}
prmirmpeb et H prigrignigislaapunr 490 3
Fad i
[ 1 1 | | |
It 1=
LHotA B8 2 T8 Z=t &2/ E210|H 28
1) A S0 2y HTE T ZCIEHR0IN EF
i
! o 1
! l
. B f gl B
= I — |
I H
[ I
i
+
125 125 12 —
125 o4
&
F &
[ | K
| 250 | =
& ==
; NSy
. ¥
& F




[ZH]

4. = &=

] P o= = ) MEH 00, EdH, -

HE= | = T S
NESS gzgzosa | HHS Dlrze o 1e wx gg| 3= | NS
JhH &Cl=E2010 Uy =& L & A3HELLOIN 23| 82

=] LSy —|- kel =]
i e = - o =
oz A Em o s ped=: b Al B T 2 2
I | A= .- i = — _|= — — .
S R b T e g i} ek T T R ! R 52 £ uy L] T e Oy P AR (Tt E N TS R S L (P _'l'"l_j
olEz2=2 | AgEE | 3 olEE= | AlEm o
S e TR e S ch ap o 1l o oy
100 | 100 125 | 125
2004 2501
70°013 70015
40| 3 5015t
f. .4
[ 1 ] I I I
o 1=+
ChotA 25 2 T8 Hal 2| =90101 28
1) A BE = 2)T® B3 2FCH0IH BE
'l.
4
/ 8 I gl &8
i f il I
| )
i
a’
-z
125 125 o 5 I
125 o
| | il -
| 250 | @ :
' 6N125 7
" ).
o E |

MRDK 18 -




L] OlatmEada NE® co, =d, ]
NES=| oasaoisa | FM2 blame o e gw sa| 55

] ety ) [ L ¥
T i (R S e R ITHA = r: =]
ZzoED | Agm | § 3 22 | A g8
L ECIT L, R L T, T o e
) ey o Pl O ) [P PR T P T, il S Lty S T e e S T P A P G L ) [ L
o4 - x| g ol L
o=z | Alsm | 3 olezE= | AlEm 3
TP el L (PPN e ¥ PO Wi, T L3
100 | 100 125 | 125
200 7578
TO 0I5 707015t
4013} 5013
it F e’ Y
. ¥
[ 1 ] I I I
(Sm]

1) A S35 =Y 2)TE B3 &l 901 85
T
: BT i
14
; 4
¥ & i wl =
i 0 T
| |
I
i
- 4
125 125 2% L.
125 )
-
[ ] 1 i)
. 250 | @ ¥
b il
od =g
=5 » 125
L7 F ]

HRDK 18 - 18




